



# Газета Красноармейского района Самарской области

# Знамя труда

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 11  
(7953)

18 февраля  
2020 г.  
Вторник

## СОБЫТИЕ

**В минувшую субботу, 15 февраля, в России отметили 31-ую годовщину со дня вывода советских войск из Афганистана. В память о значимой исторической дате в селе Красноармейское прошёл митинг с участием ветеранов, работников местных служб и учреждений, представителей власти и общественности.**

- Мужество и героизм ребят, погибших на чужой земле, не имеют срока давности, - сказал в своём обращении к землякам глава района Валерий Николаевич Богучарский. - Их заслуги перед Родиной во все времена достойны глубочайшего уважения.

В знак признательности за армейский подвиг наших парней, участники митинга возложили венки к подножию памятника воинам-интернационалистам. С молчаливым поклоном почтили память участников локальных войн главы района и Красноармейского поселения, председатель районного совета ветеранов Нина Ивановна Шатохина, члены Красноармейского отделения СРО ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО». Волонтёры Победы из Дома молодёжных организаций и Красноармейского профессионального училища поднесли к мемориалу корзину с красными тюльпанами. Юноши и девушки изготовили их сами, в знак протеста «чёрным тюльпанам» - самолётам, возвращавшимся из Афганистана с грузом 200 на борту...

По традиции, по окончании митинга в межпоселенческом культурно-досуговом центре прошла встреча боевых друзей. За праздничным столом активисты Красноармейского отдела

## Свято чтим мы память тех солдат



Участники митинга почтили память земляков, погибших в локальных войнах

ния СРО ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» вместе с почётными гостями вспоминали эпизоды военных лет, которых, увы, было немало в истории нашего Отечества. Старожил села Красноармейское Михаил Иванович Киреев рассказал землякам о своём детстве, опалённом Великой Отечественной войной. Он и спустя 79 лет отчётливо помнит голос Левитана в тот июньский роковой день 1941 года... О непреходящих земных ценностях и героизме наших солдат говорили в своих выступлениях глава с.п. Красноармейское Василий

Петрович Харитонов, участники локальных войн, их жёны и матери. Римма Григорьевна Почукаева со слезами на глазах благодарил за внимание руководство района, поселения и «БОЕВОГО БРАТСТВА», коллектив МБУ «Культура» - всех, кто с уважением относится к подвигу её сына Сергея и ребят, с честью выполнивших свой гражданский и воинский долг. От имени матерей и родственников участников боевых действий Нина Ивановна Шатохина выразила большую признательность людям, благодаря которым в нашем район-

ном центре появился памятник воинам-интернационалистам.

- Памятник, который мы с вами привыкли называть «танком», по праву можно считать визитной карточкой районного центра, - сказала Нина Ивановна. - При въезде в село Красноармейское его жители и гости любят па-норамой ухоженного комплекса с приличным заграждением, освещением, табличкой и цветниками. Здесь проходят митинги и патриотические акции, прививающие нашей молодёжи любовь и уважение к малой родине и её защитникам. Хочу напомнить, что об этом

в своё время позаботились благотворители и представители районной администрации. Благодаря хлопотам и совместным усилиям первого заместителя главы района Николая Юрьевича Зайцева и наших индивидуальных предпринимателей - Валентины Николаевны Зайцевой и Владимира Александровича Олдукова, который к тому же, является членом Правления Красноармейского отделения Всероссийской общественной организации «БОЕВОЕ БРАТСТВО», - наш район украсил символ воинской доблести и славы! В год 70-летия Победы глава района Павел Михайлович Елин отметил Почётной грамотой заслуги доброхотов. Дай Бог здоровья нашим землякам за их добрые благие дела!

Память павших ребят-орденоносцев участники мероприятия почтили минутой молчания. Тематическая литературно-музыкальная композиция, подготовленная творческим коллективом МКДЦ и активистом «БОЕВОГО БРАТСТВА» Василием Корнеевым превратила общение боевых друзей в тёплую, душевную, трогательную встречу. Её украсила церемония награждения. Памятные медали и Благодарность администрации района руководитель местного отделения Организации Владимир Валентинович Чумак вручил участникам локальных войн.

- Подвиг наших ребят, прошедших через горнило афганской и чеченской войн, особенно ценен и значим в дни подготовки к 75 годовщине со Дня Великой Победы, - отметил Владимир Валентинович. - Ветераны боевых действий являются достойными правопреемниками славных боевых традиций русского воинства и служат примером для подрастающего поколения.

Е. Сметанина.

## АПК

**Мелиорация земель сельскохозяйственного назначения является важнейшим фактором интенсификации сельскохозяйственного производства.**

На необходимости и важности восстановления и развития мелиоративного фонда глава региона Дмитрий Азаров не раз делал акцент в своих выступлениях. Урожайность сельскохозяйственных культур, выращиваемых на орошении, может превышать в несколько раз урожайность культур, выращенных на неорошаемых площадях. Главная проблема, с которой сталкиваются сегодня аграрии, - острая необходимость реконструкции государственных оросительных систем, созданных более тридцати лет назад и имеющих износ до 90%.

Теме технической модернизации мелиоративной системы - восстановлению Куйбышевского обводнительно-оросительного канала (КООК), который являлся одним из важнейших мелиоративных сооружений Самарской обла-

## Взгляд в будущее



сти, было посвящено совещание. Оно состоялось в администрации района 12 февраля при участии главы района В.Н. Богучарского, заместителя главы по сельскому хозяйству В.И. Строгонова, пред-

седателя общественного Совета руководителей сельхозорганизаций П.М. Елина, руководителя и специалистов ФГБУ «Управление «Самарамелиоводхоз», главного консультанта управления тех-

нической политики и мелиорации министерства сельского хозяйства и продовольствия Самарской области, руководителей сельхозпредприятий и глав КФХ.

В своей информации В.И. Строгонов сообщил, что тема орошения посевных площадей в рамках реализации Национальных проектов является одной из самых приоритетных и актуальных. Для сельскохозяйственных товаропроизводителей Красноармейского района определяющим фактором в этом направлении является наличие гарантированного водоисточника, каким в своё время был Куйбышевский обводнительно-оросительный канал. В этой связи руководитель ФГБУ «Управление «Самарамелиоводхоз» Д.Н. Полулях пояснил, что Куйбышевский обводнительно-оросительный канал в соответствии с федеральной программой развития мелиорации находится в плане восстановления, причём сроки вос-

становления будут зависеть от конкретных заявок сельхозтоваропроизводителей на подачу необходимого объёма воды. Представитель минсельхоза Самарской области А.В. Прохоров сообщил, что для снижения финансовой нагрузки на предприятия, которые решили вводить в оборот орошаемые земли, существует несколько вариантов государственной поддержки. В рамках федеральной программы «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения России» можно получить компенсацию в размере до 50% понесённых затрат.

Для решения вопроса восстановления оросительной системы района важна активность сельхозтоваропроизводителей, чьи земли расположены вдоль Куйбышевского обводнительно-оросительного канала. Заинтересованность в этом, на примере применения орошения сельхозтоваропроизводителями других районов, очевидна.

Л. Пахомова.  
Фото автора.

**2020 ГОД - ГОД ПАМЯТИ И СЛАВЫ**





# Гордимся и помним...

Продолжение. Начало читайте в № 86 от 19 ноября 2019 года.



**Трякина  
Александра Николаевна**

В 1944 году ушла на фронт добровольцем. В звании рядового участвовала в боях за освобождение Польши и Чехословакии. Награждена орденом «Отечественной войны» II степени, юбилейными медалями. В мирное время работала в колхозе «Победа» на разных работах, преимущественно на тракторах. Скончалась в 1985 году.



**Чирков  
Пётр Павлович**

На фронте с 1941 года. Воевал на Северо-Западном фронте в звании ефрейтора в войсках связи. Участник прорыва блокады Ленинграда. Награждён орденом «Отечественной войны» II степени, медалями «За боевые заслуги», «За оборону Ленинграда» и другими.

В мирное время работал помощником бригадира комплексной бригады, бригадиром тракторной бригады в колхозе «Победа». Скончался в 1985 году.



**Чиркова  
Мария Николаевна**

Рядовая. Зенитчица. На фронт ушла в 1942 году добровольцем. Воевала на Карельском фронте, защищая от вражеской авиации стратегически важный город-порт Мурманск.

Награждена орденом «Отечественной войны» II степени, юбилейными медалями.

В мирное время Мария Николаевна была в передовиках. Член КПСС, член РК КПСС. Получала наивысшие надои молока от закреплённой группы коров. Была частой гостьей в школе, встречалась с молодёжью, передавала ей свой жизненный опыт.



**Васюхин  
Павел Иванович**

Родился в селе Андросовка Колдыбанского района в 1909 году. В звании старшины воевал в составе 1-ой ударной армии Северо-Западного фронта.

Награждён медалью «За боевые заслуги» в 1943 году.

«Мастер орудийной батареи старшина Васюхин, будучи наводчиком, благодаря точной и быстрой работе, огнём орудия нашей батареи уничтожил миномётную батарею противника.

Во время сильного обстрела со стороны противника, благодаря смелости и решительности, вывел трактор с орудием из пробки, а за ним и всю батарею, чем спас материальную часть.

20 июля, 26 сентября 1943 года во время стрельбы по батареям противника получилось заклинивание затворов. Старшина Васюхин как специалист быстро устранил неполадки, и батарея противника была подавлена, а в результате прямого попадания были сожжены боеприпасы противника».

После войны работал в МТС «Волна революции» механиком, заведовал мастерской. Скончался в 1977 году, похоронен в посёлке Гражданский.



**Добин  
Михаил Михайлович  
(1916-1985 гг.)**

04.02.1941 г. был призван на фронт. На войне был фронтовым связистом, радиотелеграфистом. Имел благодарности в виде записи в книжке красноармейца от Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза тов. Сталина:

- 15.12.1943 г. - за прорыв обороны немцев и за участие в боях за город Смела;

- 18.02.1944 г. - за отличные боевые действия в боях под Корсунью;

- 10.03.1944 г. - за отличные боевые действия в боях за город Умань;

- 26.03.1944 г. - за отличные боевые действия и овладение городом Бельцы на реке Днепр.

А также благодарности за боевые действия в городах Яссы, Унгень, Хмельник, Ельс, Намслау и другие. Был награждён медалью «За отвагу».

В мирное время работал председателем Гражданского сельского Совета, бригадиром комплексной бригады, механизатором, комбайнёром.

За наивысший намолот зерна на комбайне Сталинец-6 был награждён поездкой на ВДНХ в Москву.



**Неверов  
Александр Иванович  
(1923-2004 гг.)**

В 1942 году попал служить в 76-ю гвардейскую мотострелковую дивизию, сформированную в Куйбышеве, которая была направлена на защиту Сталинграда, там и получил боевое крещение. Затем Юго-Западный фронт под командованием генерала армии Ватутина Н.Ф. На гусеничном тягаче транспортировал дальнобойные пушки (гаубицы). На Украине, под Харьковом, был тяжело ранен в голову и ногу, долгое время проходил лечение в госпитале на Кавказе в городе Сальяны. Демобилизовался в декабре 1945 г. Был награждён орденом «Отечественной войны» II степени, медалями «За боевые заслуги», «За Победу над Германией».

В мирное время работал в МТС «Волна революции» на тяжёлых гусеничных тракторах-бульдозерах, а с 1956 года - в колхозе имени Сталина, затем «Победа» заместителем председателя колхоза, главным инженером, управляющим отделом полеводства. Награждён в мирное время медалью «За освоение целинных и залежных земель».



**Царёв  
Иван Тимофеевич**

Родился 19 января 1924 года в селе Колыбеловка Красноармейского района.

В 18-летнем возрасте был призван в ряды Красной Армии, а через год попал на фронт. Воевал в составе 81-й гвардейской дивизии в должности командира орудия. Принимал участие в Сталинградской битве, находился в самом центре сражения, где был тяжело ранен в голову и голень. Часть осколков удалили, а остальные находились в веществе головного мозга и давали о себе знать всю жизнь.

За участие в Великой Отечественной войне был награждён медалями: «За победу над Германией», «За оборону Сталинграда».

Иван Тимофеевич работал учителем физкультуры и труда в Гражданской школе до ухода на инвалидность.

Имел семью: жену и трёх дочерей, а сын умер в 2-летнем возрасте.



**Сирик  
Евгений Вахович**

На фронте с 1941 года. Служил артиллеристом в зенитном полку. Испытал ужасы фашистского плена. После побега прошёл с боями до Германии. В годы войны получил тяжёлые контузии, которые сказывались на здоровье в мирное время, но он продолжал работать в родном посёлке Таганче-Мартыновском заместителем председателя колхоза имени Кирова по хозяйственной части. Заведовал складом до выхода на пенсию, затем переехал жить в посёлок Гражданский. Награждён медалями: «За отвагу», «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина». Скончался в 1995 году.



**Вьюшков  
Николай Алексеевич**

Уроженец Колдыбанского района. На фронт ушел добровольцем, когда ещё не исполнилось 18 лет. Служил разведчиком. Прощёл всю войну. Освободил Восточную Европу от фашистов.

В 1943 году в феврале воевал

сначала в пехоте, затем связистом, форсировал Днепр. Окончание войны встретил в Австрии. За смелость и отвагу был награждён медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За взятие Белграда», «За освобождение Будапешта», «За победу в Великой Отечественной войне», орденом «Отечественной войны» II степени, юбилейными наградами.

В 1948 году демобилизовался. После войны работал в родном поселке механизатором, бригадиром комплексной бригады, а в 1971 году переехал на место жительства в посёлок Гражданский, где до пенсии работал механизатором. Скончался в 2009 году.

**Продолжение читайте  
в следующих номерах  
нашей газеты.  
Материалы предоставлены  
Советом ветеранов войны  
и труда с.п. Гражданский.**



ИТОГИ

# Год прожит с пользой

**В населённых пунктах с.п. Ленинский завершились малые сходы, и 7 февраля жители поселения приняли участие в работе отчётной конференции по итогам 2019 года.**

Встреча прошла в Доме культуры посёлка Ленинский. В своих докладах глава поселения Александр Семёнов и глава м.р. Красноармейский Валерий Богучарский рассказали сельчанам о делах и достижениях поселения и района в минувшем году. В 2019-ом нашим аграриям удалось собрать рекордный урожай подсолнечника, а руководству и жителям поселений - успешно воплотить в жизнь нацпроекты и региональные целевые программы. Один из наглядных примеров - капитальный ремонт детского сада «Журавушка» в посёлке Ленинский. На центральной усадьбе с.п. Ленинский произошли и другие заметные преобразования. За счёт средств поселения на улице Юлиуса Фучика была установлена детская игровая площадка, на



**Жители с.п. Ленинский остались довольны работой руководства района и поселения в 2019 г.**

улице Новой и от гаража ООО «Сергиевское» до улицы Комсомольской обновилась два участка водопровода, очищены переливные трубы и каусты. Говоря о наблевшем, участ-

ники конференции озвучили проблему медицинского обслуживания и выразили беспокойство по поводу личной безопасности: бродячие собаки создают немало проблем прохо-

жим. Глава района поделился с сельчанами обнадеживающей новостью: в наших поселениях будет организован централизованный отлов и вывоз животных, который не противоречит гуманным нормам нового федерального закона.

Лучшие и активные жители с.п. Ленинский приняли из рук Валерия Богучарского заслуженные награды. За многолетний добросовестный труд глава с.п. Ленинский Александр Семёнов был отмечен Почётной грамотой администрации м.р. Красноармейский, ценным подарком и дружными аплодисментами односельчан. За вклад в развитие среднего профессионального образования директор ООО «Метальников» Вячеслав Метальников и генеральный директор ООО «Сергиевское» Сергей Бутров получили Благодарственные письма губернатора Самарской области. Благодарности администрации м.р. Красноармейский были вручены участникам VI губернского фестиваля «Рождённые в сердце России». Слова благодарности прозвучали на сходе в адрес активных жителей, депутатов и меценатов поселения: В. Метальникова, С. Бутрова, С. Аппаковой, А. Мелешкина, В. Ильясова, Л. Марахановой, С. Прохорова, Л. Тезиковой, В. Саушкина, В. Чувашева, Н. Бельскова, Р. Цибилова. Просьбы и пожелания делегатов конференции были включены в план мероприятий 2020 года.

Межпоселенческий культурно-досуговый центр муниципального района Красноармейский **ПРИГЛАШАЕТ** всех желающих 21.02.2020 года на праздничную концертную программу «Служу России» с участием творческих коллективов с. Большая Глушица. **Начало в 13.00.** Вход свободный. **6+**

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

Любимого внука **Воробьёва Дениса Владимировича** поздравляем с юбилеем! 20 лет - начало жизни, Интересного пути. В день рождения желаем По нему легко пройти. Пусть удача тебе светит Самой яркой звездой. Счастья, радости, здоровья Мы желаем в праздник твой!  
**Бабушка, дедушка. Васюхины.**

ОБЩЕСТВО

**Во вторник, 11 февраля, на вопросы участников малых сходов из двух населённых пунктов м.р. Красноармейский отвечали представители местной власти.**

В посёлке с символическим названием Встречный важных гостей встретили радушно: люди, как выяснилось, довольны преобразованиями прошлого года и настроены активно участвовать в дальнейшем благоустройстве родного посёлка и всего Куйбышевского поселения. Гражданская ответственность жителей Встречного приятно удивила - в посёлке нет ни одного должника по оплате коммунальных услуг и самообложению! Зато есть понимание того, как улучшить свой быт и досуг с помощью губернаторского проекта «СОдействие».

О том, как самостоятельно (и при поддержке района) привлечь на территорию посёлка внебюджетные средства, подробно разъяснил участникам схода глава района Валерий Богучарский.

# На вопросы не скупились

О льготах, озвученных в послании Президента, и выплатах к 9-му мая напомнила собравшимся начальник УСЗН Красноармейского района Светлана Яковлева.

Глава с.п. Куйбышевский Сергей Тимченко познакомил земляков с планами наступившего 2020-го. Среди первоочередных мероприятий - монтаж новой водонапорной башни и шахты в посёлке Встречный, замена 12 деревянных аварийных световых опор и окончание ремонта дороги на улице Центральной. Вопросов к докладчикам оказалось немало. Многодетная мама Алла Шубина озвучила общую просьбу родителей: на игровой площадке не хватает беседки, которая защитит детвору от дождя и летнего солнцепёка. Кстати, песок на детскую площадку регулярно завозит транспорт ООО СХП «АЛИ». Коллектив сельскохозяйствен-

ного предприятия под началом Сергея Ардашникова не скупится на помощь местным жителям: в дни снегопадов техника «АЛИ» чистит дороги Встречного от снега, а в дни ремонта помогает засыпать их щебнем. Люди от души поблагодарили своих помощников, среди которых и коллектив ООО «Колос» под руководством Сергея Тимофеева, за участие в жизни посёлка.

В селе Каменный Брод активно готовятся к встрече 75-й весны Победы. На сходе в сельском Доме культуры глава с.п. Колывань Алексей Чернов сообщил, что в 2019 году на средства поселения старое покрытие местного обелиска Славы удалось заменить на новое. В продолжение актуальной темы глава района Валерий Богучарский напомнил участникам схода, что весной в парке Победы села Красноармейское торжественно откроется монумент Боевой Славы, который украсят имена и фотографии участников Великой Отечественной войны. Поэтому, подчеркнул Валерий Николаевич, у каждого жителя района есть возможность увековечить память о своих родственниках-фронтовиках. Для этого нужно до конца февраля принести их фотографии в администрацию поселения или офис ИП «Акчурин» села Красноармейское по адресу: ул. Ленина, 24.

О том, что в прошлом году в Каменном Броде удалось покрыть щебнем грунтовые дороги, установить новые контейнерные площадки, а для безопасного передвижения жителей и гостей поселения приобрести пескоразбрасыватель, участники схода узнали из доклада главы поселения. Хорошей новостью поделился с сельчанами и глава района: проект межевания и планировки территории под строитель-



**Жители посёлка Встречный поделились с Валерием Богучарским и Сергеем Тимченко планами личного участия в благоустройстве поселения**

ство Осинковского водозабора выполнен, начался сбор необходимой документации для его реализации. Стало быть, перспектива снабжения жителей Каменного Брода питьевой водой из Осинки вполне осязаемая. Говоря о наблевшем, жители села посетовали на высокие тарифы за вывоз ТКО, пожаловались на бродячих собак и отсутствие «лежачих полицейских» и дорожных знаков на новой дорожной трассе, проходящей по территории села. Бесконтрольное движение скоростного транспорта создаёт угрозу для пешеходов, среди которых немало детей и подростков. Все жалобы и обращения были включены в список наказов 2020 года.

Важную для всех жителей района проблему затронул в своём выступлении начальник Красноармейской станции по борьбе с болезнями животных Сергей Борисов. Дело в том, что в нашей

области, и конкретно в Кошкинском и Красноярском районах, зафиксированы вспышки африканской чумы. Стало быть, существует угроза распространения опасного вируса и в м.р. Красноармейский. Мало того, в Шенталинском районе обнаружили бешенство. Эта вирусная инфекция представляет серьёзную опасность и для нашей территории. В этой связи Сергей Николаевич обратился к хозяевам частных подворий с просьбой серьёзно отнестись к плановой вакцинации животных, в том числе от модулярного дерматита.

Делегаты, избранные на малом сходе, примут участие в работе итоговой конференции. Она пройдёт в Колыванском Доме культуры 21 февраля.

**Е. Сметанина. Фото автора.**



**Старожилы села Каменный Брод активно и горячо обсуждали насущные проблемы**



## НЕКРОЛОГ

12 февраля 2020 года на 94-м году ушёл из жизни **Николай Иванович Москвителев**.

Человек в военной форме да еще и с сияющими наградами всегда привлекает внимание наших людей. Именно к таким относился и летчик-ас Николай Иванович Москвителев.

Он родился 27 июля 1926 года в селе Вязовый Гай Чапаевского района Куйбышевской области. Николай Иванович окончил первую школу морских летчиков в Куйбышеве. В 1944 году продолжил обучение в Ейском военно-морском авиационном училище имени И.В. Сталина. В 1947 году Николай Иванович Москвителев завершил учебу и был направлен летчиком-истребителем на 4-й Балтийский флот в город Халигенбаль под Калининградом. Через два с половиной года его отозвали обратно в Ейск, где для обучения курсантов-летчиков требовались опытные инструкторы. Ему дали лётную группу, и Москвителев приступил к интенсивному обучению курсантов на самолетах Ла-7 и Ла-9. В 1952 году успешно переучился на реактивную технику (МиГ-15) и уже в качестве командира звена обучал курсантов-летчиков. Всего он выпустил в боевые части 36 летчиков. В 1953 году Николая Ивановича Москвителева перевели в Ригу и включили в группу Особого полка подготовки лётного состава морской авиации. Дослужился до штурмана полка. В 1957 году был переведён в Севастополь. В 1958 году стал командиром истребительного авиаполка в составе ВВС Черноморского флота. Затем служил под началом легендарного трижды Героя



Советского Союза А.С. Покрышкина в авиации ПВО. В 1967 году назначен заместителем начальника авиации Отдельной армии ПВО в Киеве, которой командовал Покрышкин. Потом служил на Урале. С апреля 1977 года - командующий авиацией ПВО СССР. В этой должности служил до 1987 года. В качестве председателя и зампреда государственной комиссии принимал активное участие в создании, испытании и внедрении в войска новейшей авиационной техники, в том числе МиГ-23, МиГ-25, МиГ-31, Су-27, самолёта раннего радиолокационного обнаружения и наведения А-50, многие из которых и сегодня являются лучшими в мире самолётами своего класса. В 1990 году Николай Иванович вышел в отставку в звании генерал-полковника, после чего в течение нескольких лет работал помощником генерального конструктора ОКБ имени Микояна. С 1993 года по

настоящее время он являлся главным советником пилотажно-исследовательского центра лётно-исследовательского института имени М.М. Громова. С 1998 года Н.И. Москвителев являлся членом общественной организации «Российское воинское братство». Преданный лётному делу, Николай Иванович много летал, демонстрируя наиболее сложные виды лётной подготовки при самых жёстких минимумах, неоднократно проявляя мужество и героизм при освоении и испытаниях головных образцов сверхзвуковых истребителей-перехватчиков, каждый раз сохраняя уникальный образец новой машины. Всего он освоил 34 типа самолетов (модификаций), налетав на истребителях около 4 тысяч часов.

Генерал-полковник Н.И. Москвителев - Заслуженный военный летчик СССР (1968 г.), кандидат военных наук (1984 г.). Он кавалер орденов Октябрьской Революции, Красного Знамени, Трудового Красного Знамени, трёх орденов Красной Звезды, орденов Болгарии и ГДР, а также 24 медалей.

Администрация м.р. Красноармейский, сельского поселения Красноармейское, сельского поселения Колывань, районный Совет ветеранов войны и труда, односельчане, друзья и коллеги выражают искреннее соболезнование семье, родным и близким в связи с уходом из жизни дорогого и родного человека - Николая Ивановича Москвителева. Глубоко скорбим и разделяем вашу боль. Светлая память о Николае Ивановиче навсегда останется в наших сердцах.



ГБУЗ СО «Красноармейская ЦРБ» с прискорбием сообщает о безвременной кончине зубного врача **Метальниковой Елены Михайловны**, которая внезапно ушла из жизни 13 февраля 2020 года в возрасте 46 лет.

Елена Михайловна родилась 13 апреля 1973 года в селе Марьевка Пестравского района. Здесь же окончила среднюю школу. В 1993 году окончила Самарское медицинское училище №1 им. Н. Ляпиной по специальности стоматология, где ей была присвоена квалификация «зубной врач». Со 2 августа 1993 года работала в стоматологическом отделении ГБУЗ СО «Красноармейская ЦРБ» зубным врачом.

Елена Михайловна была человеком ответственным, трудолюбивым, отзывчивым, профессионалом своего дела.

Выражаем искренние соболезнования родным и близким покойной. Мы скорбим вместе с вами.

## ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Убедительно просим главу сельского поселения Красноармейское, владельцев торговых точек и аптек, руководителей организаций и учреждений районного центра провести противогололедную обработку возле входов в здания и продуктовые магазины, поскольку в связи с переменчивой погодой существует реальная угроза нашему здоровью. Очень скользко!

Пенсионеры села Красноармейское.

**ПРИГЛАШАЕМ** на обучение водителей категории «В», «ВЕ», «С», «СЕ», «Д». Обращаться на ул. Кирова, 2 А в с. Красноармейское.  
**ТЕЛ.: 8-927-742-89-69.**

### РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ Православное погребение ул. Кирова, 71 а, около магазина «Универсам» КРУГЛОСУТОЧНО

Полное захоронение (10 тысяч рублей), омовение, одевание, бальзамирование. В наличии гробы, кресты, венки, огромный выбор. Ограды любых размеров, под заказ изготавливаем в течение 3-х дней. Стол+лавка 4-х видов, памятники из любого материала, фото, металло-керамика. Организация отправляет тело в морг и доставляет обратно в течение 4-х часов.

Поминальные обеды готовятся поварами четвертого разряда, все очень вкусно. Доставка обедов и пирогов бесплатная. Строгое соблюдение постов при приготовлении обедов.

Оформляем свидетельство о смерти бесплатно. Вся организация похорон от начала до конца бесплатная.

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!**  
Мы гарантируем вам качественное и быстрое обслуживание ваших любимых и близких людей. Мы живем в одном районе и должны помогать друг другу в трудную минуту. Храни вас Боже.

Тел.: 8-937-64-200-32,  
8-937-99-75-927.

### МАГАЗИН МЕБЕЛИ И ДВЕРЕЙ «ВИКТОРИЯ»

**ЛЮБАЯ МЕБЕЛЬ  
ПО ВАШИМ РАЗМЕРАМ!  
ОТЛИЧНОЕ КАЧЕСТВО,  
БЕЗ ПЕРЕПЛАТ.**

Гарантия. Рассрочка.

Кредит.

Село Красноармейское.

**УЛ. КИРОВА, 2А.**  
(напротив кафе «Анастасия»).

**ТЕЛ.: 8-937-797-27-76.**

**с. Марьевка.**  
Новый ритуал.  
КРУГЛОСУТОЧНО.  
**ТЕЛ.:**  
**8-927-00-22-046.**

**ПРОДАЮ** 2-комнатную квартиру в п. Ленинский.  
**ТЕЛ.: 8-927-608-70-03.**

**ПРОДАЮ** 2-комнатную квартиру, ветхий дом.  
**ТЕЛ.: 8-939-803-81-61.**

**ПРОДАЮ** дом в пос. Ленинский.  
**ТЕЛ.: 8-927-299-20-47.**

**ПРОДАЮ** двух двухнедельных бычков.  
**ТЕЛ.: 8-927-702-43-94.**

**КУПЛЮ** корову стельную.  
**ТЕЛ.: 8-927-695-17-63,**  
Светлана.

**ЗАКУПАЮ** мясо коров, тёлочек, бычков. Дорого.  
**ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.**

**ЗАКУПАЮ** мясо: говядину, свинину, баранину. Дорого.  
**ТЕЛ.: 8-927-705-24-35, Алик.**

**ЗАКУПАЮ** коров, быков, тёлочек и вынужденный забой.  
**ТЕЛ.: 8-937-205-13-49.**

**ЗАКУПАЮ** коров, быков, тёлочек и вынужденный забой.  
**ТЕЛ.: 8-927-696-98-77.**

**ЗАКУПАЮ** мясо: говядину, хря-

ков и вынужденный забой.  
**ТЕЛ.: 8-927-600-22-99,**  
**8-927-685-42-17.**

Хорошее настроение не покинет Вас, если проведение своего юбилея, свадьбы или корпоративного торжества Вы доверите профессионалам! Живой вокал, баян, огненное шоу, зажигательная дискотека и конкурсы к Вашим услугам!

**Ждём звонков по тел.:**  
**8-937-202-92-27,**  
**8-987-430-87-13.**

**ПОДГОТОВЛЮ** 3 НДФЛ для ИФНС.  
**ТЕЛ.: 8-927-744-55-83.**

**РЕМОНТ** квартир и частных домов.  
**ТЕЛ.: 8-917-117-96-92.**

**ДРОВА.**  
**ТЕЛ.: 8-917-949-01-95.**

В МАГАЗИНЕ «Рубль бум» в отделе одежды и обуви **СКИДКИ** на весь товар.

**ПРИНИМАЮ** пух, перо (утинные, гусиные, подушки, перины).  
**ТЕЛ.: 8-996-621-06-48.**

Выездная **ЧИСТКА ПОДУШЕК.** работа выполняется при вас.  
**ТЕЛ.: 8-937-996-25-42.**

**20 ФЕВРАЛЯ МКДЦ, ПЛ. ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 1  
ВРЕМЯ ПРИЕМА С 10.00 ДО 18.00**

**ВРАЧ-ОФТАЛЬМОЛОГ  
Оренбургского филиала МНТК  
«Микрохирургия глаза им. Академика  
С. Н. Федорова» проведёт  
КОНСУЛЬТАТИВНЫЙ ПРИЁМ**

с целью отбора на БЕСПЛАТНЫЕ операции (катаракта, глаукома и т.д.)



**Предварительная запись  
по тел.: 89325329955**

Лицензия № ФС-78-01-003071 от 25.07.2018 г. Реклама.

О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ КОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТАМИ

**ВНИМАНИЕ! ВЕСЕННИЕ АКТУАЛЬНЫЕ СКИДКИ НА  
ОГРАДЫ - ОТ 3 850 РУБ., КРЕСТЫ - ОТ 1 000 РУБ.,  
СТОЛЫ, ЛАВКИ - ОТ 2 800 РУБ. ВСЕХ РАЗМЕРОВ.**  
**ТЕЛ.: 8-937-65-33-002.**

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда», комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

**ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА**

Адрес редакции, издателя:  
446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22.  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
гл. редактор - 2-14-52  
отдел рекламы - 2-28-32 (факс)  
приёмная - 2-14-32  
бухгалтерия - 2-13-19  
e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru  
адрес сайта: znamtruda.ru

12 +

**ИНДЕКС 52412**

Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ №ТУ63-00672 от 18 марта 2014 г.

Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов.

Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

Редакция оплачивает только заказные материалы.

Материалы со знаком **Реклама** печатаются на правах рекламы.

Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.

Главный редактор  
**В.В. Чумак**

Ответственный секретарь  
**Т.В. Неверова**

Корректор  
**Н.Н. Захарова**

Отпечатано в ООО «Оптим-Принт», 443114, Самарская область, г. Самара, Кирова пр-т, дом 387, ком. 3. Тираж 2100 экз., заказ № 575 Цена свободная.

Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.